责编/蒋怡丹 美编/传明



年度服务新市民 、标杆金融机构 _

获奖理由

化建设的主力军和

生力军,为城市现

代化建设做出了巨

大贡献、立下了不

可磨灭的功劳,为

他们提供优质保险

服务,是中国人寿

保险股份有限公司

厦门市分公司(下

称"厦门国寿")义不

容辞的责任。

摄影 / 叶建军

新市民是城市

用心设计专属产品 让新市民安居乐业

定制产品惠及"专属人群"全方位全周期服务

为提升新市民保险保障,厦门国寿在原有可供新市民投保的互联网保险产品基础上,有针对性地为就业困难人员、灵活就业人员设计了专属定制保险产品"安康保""逸鹭保""吉祥如意一守护卡",并推出费率优惠,与同保额产品相比保费下调了33%。同时扩大了承保职业范围,保障责任也有扩展,包括意外伤害、意外医疗、住院定额给付、定期寿险,尤其

是为应对新冠疫情扩展了新 冠身故保险责任。

新市民群体中,有不少人人厦时间不长,各项保障还未完全涵盖。为此,厦门国寿积极发展社保补充医疗保险、健康保险委托管理业务等政策性业务的同时,稳妥推进城市定制型健康险"惠厦保",并与医疗机构和专业健康管理机构合作,积极开展健康管理机构合作,积极开展健康管理,探索为新市民提供全方位、全周期的健康服务。

关注新生代行业风险 助推企业为员工投保

针对家政、外卖、快递、建筑工程等新市民 较多的行业,厦门国寿 还推出了特别的保险 服务。

这部分群体已成 为社会经济活动不可 或缺的新生代,由于工 作性质特殊,他们可能面 对较高的意外伤害等风险。 为此,厦门国寿积极为这部 分群体提供意外伤害综合 保障计划,并扩展了热射病等病种保险责任。截至11月30日,厦门国寿已为我市超过1万名外卖员、快递员提供保险保障。

厦门国寿还重点关注 家政服务人员,助推家政服 务企业为从业人员投保。截 至11月30日,累计为从事 家政服务的1.4万名员工提 供保险保障,保障金额达 63.23亿元。(记者张海军)

获奖理由

化、城镇化和农业

现代化进程的深入

推进,数以亿计农

村人口通过就业、

就学等方式转入城

镇,融入当地成为

新市民。中国太保

产险厦门分公司在

针对新市民在创

业、就业、住房、教

育、医疗、养老等重

点方面创新产品,

满足新市民日益增

长的保险服务

需求。

随着我国工业

灵活就业"灵活保""雇主责任险"服务4万余人

创新医疗养老保险

拼搏更多一分底气

针对新市民较集中的 快递员、外卖骑手、网约车 司机、家政服务人员、施工 建设人员等灵活就业人群, 中国太保产险厦门分公司 推出"灵活保",根据灵活派 遣服务的工作特点,按时按 量计费,用灵活全面的承保 方式,助力新市民较快融人 城市生活,在职业拼搏中多 一分底气。

截至今年10月,中国太保产险厦门分公司已为近千家企业提供意外伤害保险保障近20亿元,支付赔款600余万元;"雇主责任险"累计提供约178亿元风险保障,服务约44万人,其中建筑工人、物流司机、家政人员、骑手等2.7万人。

让租客和房东都安心 银发族异乡安享晚年

"住有所居"是在厦打拼的新市民立足的最基本保障。为满足新市民安 居需求,今年,

中国太保产分与区急局性租险责和,为租民人称和

房东提供财产及人身伤亡方面的保障。

新市民群体的健康安全同样不容忽视。中国太保产险厦门分公司积极参与医疗保障体系建设,承保了惠厦保、大病医疗等普惠型商业医疗保险,还为25家公司提供了新市民健康保险服务,累计风险保障341亿元。为适应人口老龄化趋势,公司积极落地长期护理保险,助力"银发族"在异乡也能安享幸福晚年。

(记者 张海军)



